Correction ex01.68
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1. f est une fonction polynome, de classe 2 sur R?. Par le lemme

classe C? sur R* x R". .
a) En explicitant la contrainte ¢(Z;
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y)=z+t3=
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g4yt =3 y=3z(2c-3)7"
—

(z,y) € R* x R* z & {0,3/2}.
On pose ¢(z) = f(z,3z (22 —3)7") = 372 (2z — 3)~'. On est; ramené
sans contrainte sur R\ {0, 3/2}. Or, ¢/ (z) = 6z (z—3) (2z—3)~*. Donc,
seulement si, z = 3. De plus, ¢ (z) = (—12z — 18) (2z — 3)~3. Donc, ¢
Le point 3 donne donc un maximum local de ¢, la valeur de y cor:
3. Donc, f réalise sous la contrainte g(z,y) = 0 un maximum local
maximum n’est pas global car lim,_,3/2)+ ¢(x) = +00. s
Par la méthode du lagrangien. On a Vg(z,y) = (—z72,—-y %) n
donc il n’y a pas de point critique de seconde espece. Les points critig
espéce vérifient le systéme :

o7 4yl =2/8

: (m’y) € R* X R"

En g Pexpression de y, donnée par la premisre équation, .
_ o remarquant que A # 0 puisque = # 0, on trouve A+ 23) =
on a &® = ), puis forcément y* = ~\. En particulier, ¢ = Y, et ¢
) M

Ia troisitme équation, on identifie 2 = y = 3, puis A = 97 Lo In




or. rt —8° =3 > 0 6t¥

Ja contrainte g(x,y) =

lumarque — On
6 R*, et cherc
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teay = 9/(3:) &m :
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. deuxiome €éq :
- (), 1& 1 |)l4 511

remier pt)i[lt p A =18
~ 2, la premi®

Oy trouve deux av
. le lagrangien
("est un poly

hessienne vaut

Comme Vk(A)
forme quadratiq
2L-4(0,k) =8
Les points B et C
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